

JEGYZŐKÖNYV

VASKERESZTES

KÖZSÉG

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2020.OKTÓBER 16.

NAPJÁN TARTOTT

KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaskeresztes község képviselő-testülete 2020. október 16. napján 18.00 órakor tartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Alpesi Fogadó és Borház külső rendezvényterme. ,

Jelen vannak: Krancz Tamás polgármester, Brádl Ferenc , Krancz László, Tóth Krisztián, - a képviselő-testület tagjai,
Dr. Linhárt Gábor jegyző,
Hatosné Németh Valéria elnök – Német Önkormányzat Vaskeresztes elnöke.
. Vaskeresztes községből 12 fő lakos.

Krancz Tamás polgármester javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendjére, amelyet a képviselő-testület elfogadott.

1./ Beszámoló Vaskeresztes Község Önkormányzata az elmúlt közmeghallgatást követő tevékenységéről.

Előadó: Krancz Tamás polgármester,
Dr. Linhárt Gábor jegyző.

I. NAPIRENDI PONT

Krancz Tamás polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a 2020. évi közmeghallgatás az Alpesi Fogadó és Borház külső rendezvénytermében kerül lebonyolításra, mert a járványveszély miatt úgy ítélték meg, hogy a vaskeresztesi közösségi helyiségben nem tudják az egészségvédelmi szempontok alapján biztonságosan lebonyolítani.

A Német Önkormányzat közreműködésével komoly előkészületeket, tervezést igényelt a határon átnyúló Márton napi borszentelés szervezése, rendezése, amelynek lebonyolítására 2019. november 9. napján került sor . A települési önkormányzat 150.000,- forint összegben támogatta a rendezvény költségeit.

2019. december 6. napján Mikulás ünnepséget szerveztek, a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódva a Prenor Kft-től 40.000,- forint értékben szereztek be karácsonyfát, amely minden évben a falu ünnepi hangulatát megalapozva feldíszítésre kerül.

Az önkormányzat december hónapban a szociális rendeletben meghatározott időskorúak részére a támogatást kifizette, 2019. évben az igényjogosultankénti 5.000,- forintot 10.000,- forint összegre emelte.

2020. január 6. napján elkészült a Vaskeresztesi Napközi Otthonos Óvoda bejárati kapuja Szabó Gábor bucsui vállalkozó lakatos mester munkájaként, továbbá a régi Németlövő felé vezető bekötőút melletti árok és a Fő utcai járda mellett korlát kerül felhelyezésre.

A korlát elhelyezése folyamatban, a kettő munka kiadási előirányzata 368.000,- forint volt.

Az előző képviselő-testület döntése értelmében január 28. napján egy szőlőhegyi földterület lett értékítésre Trenker Christian részére 1.400,- Ft/ m² vételáron, mindösszesen 1.356.000,- forint összegben.

Február hónapban a három önkormányzat, Pornóapáti, Horvátlövő és Vaskeresztes Községek Önkormányzatai által benyújtott kommunális eszközpályázatra 672.497,- forint pótelőirányzat érkezett, mert a támogatási intenzitás a támogató által emelésre került.

Az önkormányzat idei évben is pályázott a Magyar Falu pályázat keretében kommunális eszközökre, az eredmény egyenlőre várat magára.

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetségével és Narda Község Önkormányzatával közösen elnyert Leader pályázat befejezéseként 152.400,- forint összegben ivókút került kialakításra, a pályázatból jelenleg még a több mint 3,5 millió forint összegű támogatási összegre várnak.

A pályázat keretében a horgásztónál padok, szalonnasütő került kialakításra, továbbá megújult a horgászszövetség által üzemeltetett vízállásos területhez vezető önkormányzati bekötőút.

Február 7. napján Dr. Hende Csaba országgyűlési képviselő kezdeményezésére és kérésére a települési önkormányzat 40.000,- forint összeggel támogatta Szigeti Bence súlyos beteg toronyi fiú műtétének költségeit.

Február 22. napján közösségi disznóvágásra, majd február 23. napján a tűzoltóegyesület által szervezett farsangi mulatságra

került sor, a rendezvényen a települési önkormányzat díszoklevelet adott át a Német Önkormányzat szervezeti keretei között működő hagyományörző csoportnak.

Március hónaptól került sor az önkormányzat által kialakított parktó vízutánpótlási felmérésének elvégzésére, amelyre Kovács Imre vízépítő mérnök került megbízásra. A területen 70.000,- forint összegben talajfúrési munkálatokra, 150.000,- forint összegben talajmechanikai vizsgálatokra, 670.000,- forint összegben Kovács Imre mérnök által tervezési feladatok elvégzésére került sor. A tervezés során tanulmányterv készült a tómeder lemélyítésére, a Pinka folyóból gravitációs vízellátás tápcsatornán keresztül történő vízutánpótlásra, továbbá a víz szivattyús talajvízkútból történő biztosítására.

A tervezői ismertetés során a képviselő-testület megállapította, hogy a megfelelő műszaki megoldás a tómeder mélyítése, amelyhez az engedélyek beszerzésén túlmenően a kivitelezési feladatok ellátására vállalkozó keresése van folyamatban. Jelenleg az engedélyezési eljárás is folyik, amelynek költségeire – hatósági eljárási díjak- további 249.900,- forintot költöttek.

Február hónap végén társadalmi munkát szerveztek a települési külterületi árkok tisztítására, a munka során a Pinka medrébe bedőlt fák is eltávolításra kerültek, a munkát követően a disznóvágásból származó anyagból közös vacsorát biztosítottak a közreműködők számára. A kitermelt faanyagot a rászorulóknak számára tűzifaként átadták.

A 2019. évben az önkormányzat sikeresen pályázott a Magyar Falu Program keretében óvodaudvar megújítására, amelynek során játszóeszközök cseréjére 4.965.900,- forint támogatásban részesült, a pályázat révén játékok cseréjére túlmenően saját forrás felhasználásával a homokozó teljeskörű felújítására és a többi játék megújítására is sor került, a pályázati támogatáson felül 378.060,- forintot költöttek a felmerülő kiadásokra.

Március hónapban a járványveszély miatt 222.250,- forint összegben egészségügyi szájmaszkot biztosítottak a települési lakosok számára.

Április 8. napjától a MAM cumigyár építkezéséből származó, a cég által ingyenesen biztosított zúzott, minősítéssel rendelkező építési anyagot külterületi utakba helyezték, amelynek kivitelezési költsége 1.012.190,- forint volt.

Az önkormányzat benyújtotta a vaskeresztesi ún. pálinkafőzdétől a szőlőhegy határátkelő felé vezető szakaszának felújítási munkálataira vonatkozó Magyar Falu pályázatot, az útterületre vonatkozó útügyi továbbá , földhivatali engedélyezés folyamatban van , erre az önkormányzat a tervezési feladatokon túlmenően engedélyezési díjakra – hatósági eljárási díj, művelésből kivonás, szakértői költségek- eddig a tervezésen felül 573.510,- forintot biztosított, a végleges műszaki megoldás a teljes útfelület aszfaltozásával valósul meg.

Ennek költsége bruttó 34 millió forint, a pályázatból 30 millió forint összegű támogatás nyerhető a kivitelezési feladatok elvégzésére. A pályázat költségvetése nem tartalmazza az útalapba bedolgozandó anyag mennyiségét, az előzetes elképzelések szerint a cumigyár által biztosított anyag került volna felhasználásra, azonban az üzem kifejezett kérésére (építkezés folytatása) kellett az anyagot határidőben elszállítani és felhasználni. Erőteljes bizakodás van annak a kérdésében, hogy a pályázat idei évben támogatásban részesülhet.

Április hónapban a tűzoltószertár épületére felirat került 55.000,- forint értékben.

Az önkormányzati képviselő-testület határozat alapján került sor az Életünkért – Egymásért Alapítvány megszüntetésére, az 522.996,- forint összegű záró alapítványi vagyon a helyi szervezetek – Német Önkormányzat Vaskeresztes, Vaskeresztesi Független Önkéntes Tűzoltóegyesület, Római Katolikus Egyházközség – részére egyenlő arányban került kiutalásra. A kiutalt összeg felhasználásával a szervezetek a közösséget gyarapítják.

Június 11. napján nagysikerű családi napot tartottak, amelynek során a disznóvágásból származó élelmiszer felhasználásán túlmenően 95.395,- forint kiadásra került sor.

Július hónapban a nagymennyiségű csapadék miatt a szőlőhegyen vízkárok felszámolására került sor, a kommunális feladatok keretében a belterületen a növények alá fanyesedék - mulcs- terítésére került sor 905.363,- forint összegben.

A tavalyi év végétől az önkormányzat megkezdte a község településrendezési tervének módosítását, amelynek során a település tulajdonában álló sportpályán 6 építési telek, , továbbá a sportpályától nyugatra levő részen magánszemélyek

tulajdonában álló földrészleteken az előzetes felmérések alapján 8 telek kerülhet a rendezési tervben kijelölésre.

A rendezési terv módosítás eddigi költsége 609.600,- forint volt. A hatósági egyeztetések eddigi folyamatában a következők kerültek megállapításra: megyei főépítész asszony hatósági állásfoglalásában kiemelte, hogy a termőföldről szóló jogszabályi előírások alapján új lakóterület csak akkor jelölhető ki, ha a település hatályos rendezési tervében nincs ilyen kijelölt földrészlet. A hatályos rendezési terv a Rákóczi utca folytatásaként tartalmaz ilyen földrészletet, azonban a terület Schwáb Imréné tulajdonát képezi, az önkormányzat legalább 10-15 éve eredménytelenül tárgyal vele a művelés alatt álló földterület megvásárlásáról, a területre lakóingatlan céljára kisajátítási eljárás nem kérhető. Az önkormányzat az utóbbi időben a piaci viszonyokhoz képest csaknem 4-5 szörös díjat, hektáranként 6 millió forint (a 13 házhelynyi területért művelésből való kivonás nélkül csaknem 15 millió forint) ajánlatot tett, ezért a képviselő-testület számára az eredménytelenséget megállapítva javaslatot tesz arra, hogy a Rákóczi utca folytatásaként a terület lakóterületként történő kijelölését töröljék.

Elmondja, hogy egy lakostól már kapott támadást a sportpálya lakótelekként történő kijelöléséért, a rendezési tervben a horgászto melletti önkormányzati területen kerülne kijelölésre sportcélú hasznosításra új ingatlan, azonban álláspontja szerint mindenképpen át kell gondolni, hogy itt szükség van teljes labdarúgó pálya nagyságú területre a közösségi igények biztosítására.

A telkek ügyében elmondja, hogy jelenleg a Malom utcában felmerülő szűk keresztmetszetű vízvezeték miatt az új lakóépületek bekötésének biztosítására van folyamatban engedélyezés, a Malom utca burkolatának teljeskörű megóvása érdekében a vízhálózat a Felsőcsatárról érkező vezetéknek a sportpálya mellett történő bekötővezeték létesítésével tervezik biztosítani.

A vízelvezető rendszer kiépítésének várható teljes költsége 14.351.000,- Ft, a szennyvízhálózaté 18.425.000,- forint, ehhez kapcsolódik még a járda, továbbá a közvilágítás és a magántelkek esetén a művelésből való kivonás költsége. Álláspontja szerint jelenlegi költségek alapján a pár milliós forintos telkek időszaka lejárt. A járda kiépítése a horgászszövetséggel közösen a

horgászegyesületi központ mellett kerülne a tervek szerint kialakításra, hiszen a közút mellett nem áll rendelkezésre önkormányzati földrészlet.

Augusztus hónapban a Német Önkormányzat által benyújtott és elnyert 1.500.000,- forint összegű pályázati támogatás igénybevételével megkezdődött a közösségi helyiség felújítása.

A pályázati pénzből és a települési önkormányzat pénzügyi forrásainak felhasználásával a helyiség festésére, víz és fűtési rendszerének korszerűsítésére, a melegvíz biztosítására új bojler felszerelésére, a bejárat lépcsőjének felújítására, kapaszkodó létesítésére kerül sor, a nemzetiségi önkormányzat használatában levő, volt számítógép teremben tárolásra alkalmas szekrénysor kerül kiépítésre. A teljes költségeket úgy becsüli, hogy a települési önkormányzatnak a pályázati támogatáshoz továbbá legalább egy millió forint önrészt kell biztosítania.

Augusztus hónapban iskolakezdési támogatások kerültek kifizetésre már emelt összegben (igényjogosultanként 5.000, forintról 10.000,- forintra)

Szeptemberben került megszervezésre a lomtalanítás, az elektronikus lomtalanítás 235.744,- forintba, a hagyományos lomtalanítás 293.827,- forintba került.

Csaknem 2.000.000 ,- forint összegű pályázati támogatás segítségével szeptember 5. napján került megrendezésre a szüreti felvonulás, a pályázat megvalósítására 25 darab sörpad garnitúra is beszerzésre került.

Szeptember hónapban a szőlőhegyen a Felsőcsatár irányából közlekedő vaskeresztesi ingatlantulajdonok közlekedését biztosító út közlekedési viszonyainak rendezésére 273.703,- forint összegben zúzalék került beszerzésre, a munkadíj – amit előzetesen Felsőcsatár Község Önkormányzatvállalt volna - 150.495,- forint volt. Felsőcsatár Község Önkormányzatának anyagi helyzete nem tette lehetővé az előzetes egyeztetések ellenére – a munkadíj kifizetését..

Szeptember hónapban a közművelődési feladatellátásra biztosított pénzeszközökből 139.900,- forint összegben hangjátszó eszköz került beszerzésre, amelyet időleges használatra átad a hagyományörzők részére.

A közművelődési feladatellátásról elmondja, hogy a Német Önkormányzattal egyetértésben Zax Ramónát bízták meg a

közművelődési feladatokkal, Zax Ramóna vállalta a képzésre vonatkozó tanfolyam elvégzését, továbbá a jogszabályi követelményeknek megfelelően januártól legalább heti 12 órában működteti a közösségi szolgáltató teret. Az óvoda egy osztatlan csoporttal kezdi meg működését 10 gyermekkel, a létszám jövő év elejére a vezető óvónőtől kapott tájékoztatás alapján 13-14 fő lesz.

A kommunális feladatok kapcsán tájékoztatásul elmondja, hogy az idei évi üzemanyag költsége jelenleg október közepéig 750.641,- forint volt.


A folyamatban levő feladatokról elmondja továbbá, hogy az egyházközség által biztosított pályázati támogatás kiegészítéseként a restaurált Szentháromság szobor lépcsőjének felújítása idei évben befejeződik, megvizsgálják továbbá a temetőben levő ún. pap kereszt felújítását, illetve vagy költséghatékony módon történő újjáépítését.

Dr. Hende Csaba közreműködésének biztosított 4.000.000,- forint pályázati támogatásnak köszönhetően megújul a trianoni emlékmű környezete, az emlékmű környezetében a Malom utca bejáratánál aszfaltozási munkálatokat terveznek, az árajánlat és a költségkalkuláció beszerzése folyamatban van.

A mai nap érkezett információ arról, hogy a Vaskeresztesi Független Önkéntes Tűzoltóegyesület Magyar Falu pályázat keretében 5.000.000,- forint támogatásban részesült közösségi célokat szolgáló kilenc személyes mikrobusz beszerzésére, a beszerzés és a használat technikai feltételek kialakítása az önkormányzattal közösen történik, a beszerzéshez az önkormányzat anyagi forrást biztosít.

Több napirend, kérdés, hozzászólás nem történt, ezért Krancz Tamás polgármester a közmeghallgatást 20.00 órakor bezárta.

Kelt mint első oldalon


Krancz Tamás
polgármester




Dr. Linhárt Gábor
jegyző

JELENLÉTI ÍV

Vaskeresztes Község Önkormányzata 2020. október 16. napján tartott közmeghallgatásáról.

Krancz Tamás polgármester

KB
Bispiak Péter

Brádl Ferenc

Filipánits Ervin László

Krancz László

Krancz László

Tóth Krisztián

Tóth Krisztián

Wolfgang József
Hatosné Minetti Valéria

Wolfgang József

Krancz Balázs

Krancz Balázs

KRANCZ GYÖRGY

Krancz György

Kiss András

Kiss András

KISS MARTIN

Kiss Martin

Hatosné N. Valéria

Hatosné N. Valéria

Wolfgang József

Wolfgang József

Bene József

Bene József

Zax János

Zax János

Kreinbacher László

Kreinbacher László

Joszlóé József Anna

Joszlóé József Anna

DR. LINDHART GÁBOR

DR. LINDHART GÁBOR

Vaskeresztes Község Polgármestere

MEGHÍVÓ

Vaskeresztes község képviselő-testülete **2020. október 16. napján (pénteken) 18.00 órakor** közmeghallgatást tart, amelyre tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye: Alpesi Fogadó és Borház külső rendezvényterme

Tervezett napirend:

1./ Beszámoló Vaskeresztes Község Önkormányzata az elmúlt közmeghallgatást követő tevékenységéről.

Előadó: Krancz Tamás polgármester,
Dr. Linhárt Gábor jegyző.

2./ Különfélék.

Tájékoztatjuk a megjelenteket és az érdeklődőket, hogy a közmeghallgatás helyszíne a járványveszély miatt a hatósági és egészségügyi előírások betartása miatt módosult, a **közmeghallgatáson a szájmasks használata minden résztvevő számára kötelező.**

Vaskeresztes, 2020. október 8.



Krancz Tamás sk.
polgármester